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ОСВІТНЬО-ТУРИСТИЧНА ТА КУРОРТНО-РЕКРЕАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

 

Питання освітньо-туристичної та культурно-рекреаційної діяльності на 

гірських територіях є актуальним, адже воно відіграє важливу роль у соціально-

економічному розвитку регіону, охоплює питання кваліфікованості та 

компетентності персоналу, освітніх процесах туристів, молоді та місцевого 

населення.  

Рахівський район являється як географічним центром, так і туристичним у 

розрізі гірських територій, а також цілком справедливо вважається центром 

туризму в Карпатах. Ця місцевість володіє справжнім екологічним феноменом 

та надзвичайно потужним туристично-рекреаційним потенціалом [1]. Це 

найбільш високогірна частина Карпат на теренах України. М’який клімат та 

контрастно-виражені пори року, чисте гірське повітря, неповторні пейзажі, 

значна кількість цілющих мінеральних вод здавна приваблювали мандрівників 

та туристів,а також любителів активного відпочинку [1]. 

Завдяки природно-кліматичним факторам, зручному географічному 

розташуванню та системі шляхового сполучення Рахівщина перетворюється в 

потужну туристично-рекреаційну зону. Тут створено умови, сприятливі для 

літнього і зимового відпочинку та оздоровлення.  

Розвиток туристичної, курортної та рекреаційної діяльності здійснюється 

за рахунок створення та функціонування туристично-інформаційних центрів, а 

саме: музей екології гір та історії природокористування в Українських 

Карпатах, туристично-інформаційний центр «Гуцульська світлиця», 

туристично-інформаційний центр «Центр Європи»,  туристично-інформаційний 

центр «Високогір’я Карпат», туристично-інформаційний центр «Карпатська 

форель», туристично-інформаційний візит-центр«Кевелів» [1]. 

В сукупності всі туристично-інформаційні центри виконують низку 

завдань та функцій, а саме: 

 проведенняеколого-освітньоїроботи; 

 надання еколого-освітньої інформації; проведення екскурсій; реалізація 

журналів, буклетів, календарів, листівок, тощо; 

 огляд водних та рибних ресурсів краю; 

 ознайомлення з флорою і фауною Карпат; 

 надання інформації про транспортніпослуги: таксі, громадський 

транспорт, автобусніперевезення; 
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 надання інформації про туристичні маршрути, візит-центри, музеї, 

притулки та інші об’єкти Карпатського біосферного заповідника; 

 ознайомити з інформацією про основнітуристичніатракції: фестивалі, 

ярмарки, виставки; 

 ознайомлення із засобами розміщення: готелі, сільськийзелений туризм, 

санаторії; 

 надання інформації про закладихарчування: ресторани, кав’ярні; 

 ознайомити з інформацією про інші турпослуги: сувеніри, прокат, 

рекреаційні заклади, гірськолижні витяги, семінари, конференції, масові заходи 

[2]; 

 надати спеціальну інформацію: лікарні, поліції, аптеки; 

 ознайомити із загальною туристичною інформацією про регіон: 

туристичні карти, базовий план місцевості, туристичну літературу; 

 і як це вже популярно в регіоні - безкоштовний WI-FI. 

Узагальнюючи вищезазначене, вважаємо за доцільне запровадити 

міжнародні велозаїзди, як окремого елементу велотуризму та як один із видів 

активного відпочинку. Це доцільно присвятити туристичним святам, для 

прикладу, таким як міжнародний день туризму за участі представників міської 

та районної влади. Це дасть змогу залучити місцеве населення, а також 

внутрішніх і закордонних туристів до розвитку туристично-рекреаційної 

діяльності, а в результаті – як освітньо-туристичний, курортно-рекреаційний, 

так і соціально-економічний розвиток району. Закордонних туристів є змога 

залучити за рахунок міжнародного співробітництва та дружніх відносин міст-

побратимів із сусідніми країнами – Словаччиною, Угорщиною, Румунією, 

Польщею та запрошувати закордонних представників на вело-дійства.Для 

реалізації туристичної діяльності за освітнім напрямом можна запровадити 

вело-заїзди з учасниками студентами туристичних спеціальностей регіону, 

після чого за рахунок проведення екскурсій, ознайомити молодь з курортною, 

туристичною та рекреаційною діяльністю Рахівського району. 

Отже, для розвитку освітньо-туристичної та курортно-рекреаційної 

діяльності Рахівського району як гірської території необхідно комплексно 

запровадити низку заходів: етнокультурні, майстер класи по виготовленню 

трембіт, по приготуванню традиційних гуцульських страв, різблярство ті ін. 

міжнародного значення, що дасть змогу привернути увагу молоді, місцевого 

населення, внутрішніх та іноземних туристів, що і буде завданням наших 

подальших досліджень. 
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